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w-9 Request for Taxpayer
ldentification N umber and Certification

Give Fom to the
requester. Do not
send to the lRS.

(Rev. August20l3)
Depa.hrenl of $e T.€a$ry
lnlemal ReEnue Setoice

oi
=-6

Name (as shos o. yourin@me lat reium)

Renaissance Learnin , Inc
Business name/dis.egarded enrny name, f difierent from above

List accounl numbe(s) here (opiional)

Ta r ldentification Number (TlN)
Enter your TIN in the appropriate box. The TIN provided musl match the name given on the "Name" line
to avoid backup withholding. For individuals, this is your social security number (SSN). However, for a
resident alien, sole proprielor, or disregarded entity, see the Part I instructions on page 3. For other
entities, it is your employer identification number (ElN). lfyou do not have a number, see How to get a
fiN on page 3.

Note. lflhe account is in more lhan one name, see lhe chart on page,, for guidelines on whose
number to enter.

Certification

Sign
Here

lJnder penalties of perjury, I c€nily that:

1 . The number shown on this form is my correct taxpayer identification number (or I am waiting for a number to be issued to me), and

2. I am not subiect to backup withholding because: (a) I am elempt from backup withholding, or (b) I have not been notified by the lntemal Revenue
Servic€ (lRS) thal I am subied to backup withholding as a result of a failure to report all rnterest or dividends, or (c) the IRS has notifred me that I am
no longer subject lo backup wilhholding, and

3. I am a U.S. citizen or other U.S. person (defined below), and

4. The FATCA code(s) entered on this Iorm (if any) indicating that I am exempt from FATCA reporting is conect.
Certification instflrctions. You musl cross out item 2 above if you have been notified by the IRS lhat you are cunently subiecl lo backup withholding
because you have failed to rcport all interest and dividends on your tax retum. For real estate lransactions, item 2 does not apply. For mortgage
inlerest paid. acquisition or abandonment of secured property, cancellation of debt, contribulions to an individual retirement arrangement (lRA), and
generally, payments otherthan interest and dividends, you are not required to sign the certifcation, but you must provide your conect TlN. See the
instructions on page 3.

Exemplions (see instructions):

Exempi payee code (if ary)

Eremption from FATCA repoding
code (ir any) 5

7.L-,<* c-L

Requesle,'s neme and address (oplional)

D4,. 1 /26/2018
Jaime Ric , Proposal Solutions lvlanag

General lnstructions
Seciion references are lo the lniemalRevenue Code unless orheMse nored

Fub.c devclopmont3. The IRS has created a page on lRS.govfor informalion
abod Fo.m W-9, al wwwh govlrg. lnformaiion aboui any tuture developmenls
affecling Fom W-9 (such as legislalion enacled alter r€ release it) willbe posied
on that page.

Purpose of Form
A person who is required io file an informaiion return with the IRS musl oblain your
coneci iaxpaye. idenl,ricalion number (TlN) io repon, ror example income paid to
you. payments made lo you in senlement ol paymenl card a.d third party network
r€nsctions, real edare rE.secrions, mortgage intsesr you paid, acquisition or
abandonmeni oi s€cured property, cancellalion of debi, or coniribuiions you made

Use Form W-9 only it you are a U.S. perso. (including a esident alien), to
provide your corect TIN 1o the pe.son requesiing il (lhe requester) and, wh€n

1. Certify that the TIN you are giving is conect (or you are waiting ror a number

2. Certily lhat you are nor subject to backup w hholding. or

3. Claim exempiion rrom bacl(up wnhholding it you are a U.S. exemPl Paye. I
applieble, you a.e also c€nfying lhai as a U.S. p€Eon your allocable share of
any partnership income trom a U.S. trade or busrness is not siibjed to lhe

wnhholding lar on fo.eign pariners share ol eflectively connected incorne, and

4. Cerlify lhai FATCA code(s) entered on this folm (if any) indicaling thal you are
exempt fro.n lhe FATCA repo.ling, is corect.

oi.. ll you are a U.S. person and a requester gives you a form oiherthan Fom
W'9 io requesl yourTlN, you musi use lhe reqoesteis form il ii is subslanlially
simihrlo ihis Fom W-9.

Ocnniton ot. U.S. porson. For federalla( purposes, you are considered a U.S.

. An individualwho is a U.S. cilizen orU.S- resident alien,

- A FrtneEhip, corpordtion, company, or association crealed or orc lEed in the
Uniied Stales o. under the las of lhe United Slales.
. An enare (olherrhan a foreign eslate). d
. A domeslicirusl (as derined in Regulalions seclion 301.770!-7).

Sp.ci.l rul.r lo. penn.rlhips. Padnershipslhal conducl a lEde o. business in
ihe Uniled Slaies are generally requned to pay a withholding lax lnder seclion
1446 ofl any toreign pa.tners share ol effeclively connecled laxable income from
such business. Furlher. in cerlain cases where a Fom W-9 has not been re@ived,
lhe tules undersection 1446 require a partnershiplo p.esume ihal a parlner is 5
roreign pe6on, and paythe seclion 1446 wnhholdjng tax. Thererore, if you are a
U.S. pe6on thal is a pariner in a parlnership conducljng a lrade or business in tre
Unned Slates. prwide Form W-910 the Fnnership to estauish you, U.S. slalus
and avoid secrion 1446 withholding on your share of pannelship incorne.

Limiied liability company. Enln ihe lax €lassmcaiion (C=C corporaiion, S=S corporation, P=partn*hip) >

n other(seinstrudjons)'

Chect appropnate box tor teder

lndividuausole p.oprietor

Address lnumber, sl.eei, and apl. or surte no.)

291 1 Peach Street

Wisc. Rapids, Wl 54494
City $ae, and ZIP code

S oci.l ..c u rity numbcr

Employ.r id.nUlic:tion numb.r

3 5 9 4 1 4
Part ll

Part I
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